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Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: VeHki 
Beékerek, Oblliéeva ucca 3. szám. Telelőn 21

ALAPÍTVA 1871 MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN
Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinír

CSÜTÖRTÖK, 1932 FEBRUÁR 25
* * *

61. ÉVFOLYAM 45. SZÁM

őfelsége Mária királyné tegnap
délután Grujity Mírka udvarhölgye 
kíséretében látogatást tett a beográ- 
di női tanitóképezdében. A királyné 
megtekintette az osztályokat, maid 
egyideig résztvett a francia nyelv- és 
énekórán. (Avala.)

A földmivesosztály súlyos helyzetén 
nem adókönnyítéssel, hanem a termé­
nyek jobb értékesítésével kell segíteni

mondotta Franges Ottó dr. a szenátus ülésén
Jugoszlávia, Románia és Magyar- 

ország a mezőgazdasági termékek ér 
tőkésítésé terén közös Plattform ki­
dolgozásán fáradoznak. Jugoszlávia 
és Románia hajlandó megkezdeni 
Magyarországgal a közvetlen tárgya 
iásokat, amelyek a közeljövőben 
Beográdban indulnak meg.

országban alakultak gazdasági taná­
csok. majd Ausztriában, Magyaror­
szágon és Csehszlovákiában szervez 
lek hasonló intézményt. Végül ki­
emelte a tanács jelentőségét a pa­
ngtad ósság ok rendezése körül. Vé­
leménye szerint,

a iöidmivesek súlyos helyzetén 
nem adókönnyítéssel, hanem a ter­
mények jobb értékesítésével keli 
segíteni.

Utána dr. Kramer Albert kereske­
delmi miniszter szólalt fel a törvény- 
javaslathoz és kifejtette, hogy

a francia törvény Bgy elembe vételé | dán folytatják.

vei szervezett gazdasági tanács 
komoly tanácsadó szerve lesz a 
kormánynak.
A tanácsnak külön végrehajtó bi­

zottsága gondoskodik majd arról, 
hogy tagjai között írásbeli ankétet 
rendezzen a felmerülő időszerű kér­
désekben. A tanácsnak javaslathozá- 
si joga lesz, mig a határozatokat a 
kormány hozza. Ülésezését minden 
év októberében kezdi, de a végre­
hajtó bizottsága permanens munkát 
végez az év mindén szakában. A mi- 

í níszter javaslatára kimondották a 
| sürgősséget és a részletes vitát szer­

Beográd, febr. 24.
A szenátus kedden délelőtt ülést 

tartott, amelyen a gazdasági tanács­
ról szóló törvénytervezetet vitatta 
meg.

Franges Otto dr. volt íöldmivelés- 
ügyi miniszter, a törvényjavaslat 
előadója, hosszú beszédben mutatott 
rá a gazdasági tanács szükségessé­
gére és felemlítette, hogy Szerbiá­
ban már 1887-ben fennállott a gazda­
sági tanács és 1920-ban is alakult 
ilyen intézmény, de szűk hatásköré­
nél fogva, nem fejthetett ki megfelelő 
működést. A háború után Németor­
szágban, Franciaországban és Olasz-

Masaryk köztársasági elnök külön- 
kihallgatáson fogadta Hantos Elemér 
volt államtitkárt.

A római államvédelmi törvényszék 
tegnap kezdte meg Mocsnik Szteván 
«őrzi vendéglős és tizennégy vendé­
ge bünpörének a tárgyalását, akik 
állítólag agyonlőtték Rastelii Cézáré 
olasz pénzügyőrt. Rastelii több pénz­
ügyőr társával Mocsnik vendéglőjé­
ben mulatott, a mulatozás után autón 
elhajtottak és nem messze a község­
től lőttek a gépkocsira. A golyó szi­
vén találta Rasteílit. A nyomozás so­
rán letartóztatták a szlovén vendég­
lőst, akinek helyiségében a mulato­
zás folyt és az összes szlovén vendé 
geket, akik hiába tagadták a bűnös­
ségüket, mégis bíróság elé állították 
őket.

Teljes kudarccal végződött 
a nagy japán offenziva

Makine gróf, japán főpecsétőr az 
agg Salenyi herceggel hosszasan ta­
nácskozott a tokiói kormány átszer­
vezéséről. Hír szerint, a rekonstruk­
ciónak az a célja, hogy a militarista 
pártot megfossza túlsúlyától.

„Kínaiak, ha szomjasok vagytok, igyatok japán vért“ 
Kitiltották a haditudósítókat a frontról

cédulákat dobtak le. „Kínaiak, ha éhe 
sek vagytok, egyetek japán húst, ha 
szomjasok vagytok, igyatok japán 
vért“ — ez volt a röpcédulák tartal­

liirek közlésére használták fel,Sanghai, febr. 24.
A japán hadvezetőség megkísérel­

te, hogy frontáttöréssel megakadá­
lyozza a Kiang-waní védő kínai had 
sereg megerősítését, de

a kínaiak megsemmisítő puska tűz­
zel verték vissza a támadást és len
dületes ellentámadásba mentek át.
A japán főhadiszálláson őszintén 

bevallották, hogy
offenzivájuk kudarccal végződött.
Nem titkolják, hogy kevésre be­

csülték a kínaiak ellenállóképességét 
és beismerik, hogy

a kínaiak védelme tartós lehet.
A japán csapatok annyira kimerül­

tek, hogy felváltásuk elkerülhetet­
lenül szükséges.

Ma délelőttre megidézték a japán 
főhadiszállásra az összes külföldi új­
ságírókat és a tiszteletükre adott 
viillásreggeli után udvariasan tudo­
másukra hozták, hogy kénytelenek 
visszavonni igazolványaikat, m-rt a 
fronton való szabad közlekedést

olyan
amelyek nem felelnek meg a katonai

A magyarországi Németboly köz­
ségen Hartmann József 65 éves föld 
birtokos felkereste a tőle különváltan 
élő feleségét és megkérte, hogy tér­
jen vissza hozzá. A házastársak kö­
zött szóváltás keletkezett, amelynek 
hevében rálőtt a feleségére, aki a sé­
rülés következtében összeesett. Ak­
kor ébredt csak tudatára cselekmé­
nyének és abban a hitben, hogy a fe­
leségét megölte, agy onlőtte magát. 
Az asszony állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

körök érdekeinek.
Délben különben kínai repülőgépek 

keringték Sanghai felett és lázitó röp ma.

Leszállítják a földadót
Egyes esetekben újabb elbírálás alá veszik 

az 1928-nál korábbi adókivetéseket
felhatalmazást fog adni a pénzügymi 
niszternek, hogy

egyes esetekben újabb elbírálás 
alá vegye, illetve íiquidálja az 1928 
év előtti adóterheket, illetve kive­
téseket.

A kataszteri törvény módosításá­
nak legfontosabb rendelkezése, hogy

húsz százalékkal csökkenti a ka­
taszteri tiszta jövedelem összegét 
és a földadó alapadóját 12 száza­
lékról 10 százalékra szállítja le.

Beográd, febr. 24.
Az Avala jelenti: Gyorgyevity Mi 

lorád dr. pénzügyminiszter az 
őfelségétől kapott felhatalmazás 
alapján kedden délután átnyújtotta a 
parlament elnökének a kataszteri tör 
vényről, az egyenes adókról, a nőt- 
lenségi adóról és a kilenc gyermekes 
családapák adóelengedéséről szóló 
törvény módgsitást. A törvény javas’ 
latok a gazdasági válság enyhítését 
célozzák.

Az egyenes adókról szóló törvény

Csingcsau mellett egy japán repü­
lőgép lelőtt egy kínai gépet, amely­
nek egyetlen utasa Short 27 éves 
amerikai polgár, a pilótával együtt 
szörnyethalt.

A berani törvényszék vizsgálóbirá 
ja letartóztatta Zecsevity Vuksan te­
kintélyes visnickei kereskedőt, aki 
400.000 dinárt kapott Amerikában 
élő veiétől, hogy ezen a pénzen bir­
tokot vásároljon részére, Zecsevity 
azonban a pénzt elsikkasztotta.
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Nyolc hónapi fogházra 
Ítélték Czene Józsefet, 

a betörő becskerekl 
Ügyvédi tisztviselőt

Nikolity Dragica rejtélyes 
halála ismét foglalkoz­

tatja a hatóságokat
Gyilkosság vagy öngyilkosság történt? — 
Rövidesen megtartják a főtárgyalást, amely­

nek a vádlottja a fogorvosnő férje

ve hazament és még 1700 dinárt vso 
magához, amit aznap keresett, mert 
néhány begejsz vetigytirágyi lak i­
nak valamilyen ügyét intézte el és

a betörés gyanú ja pusztán emiatt 
terelődött reá, mert pénzt láttak 
nála.
A bíróság számos tanút hallgatva 

ki. egyebek között Stocker Pál hit­
községi elnököt, aki kijelentette, 
hogy azonnal Czenét vették gyanú­
ba mert tudták, hogy sohaxincs 
pénze és aznap este mégis zajos mu­
latozást rendezett.

Giljum Miklós szemtanúja volt ( ze 
ne mulatozásának és látta, amint sza 
zasokat dobott a zenészeknek.

Végül kihallgatták a nyomozásban 
résztvevő csendőröket, akik előtt 
Czene

töredelmes beismerő vallomást tett

Czene megjegyzi : Az'rt vállaltam 
magamra, mert vertek.

A bíróság Nikovity Milos ügyész 
vád- és dr. Zupkovity Pávte védbe- 
széde után Czenét

visszaeső bűnösségére való tökin 
tettel, nyolc hónapi fogházra ítélte.

Becskerek, febr. 24. 

Czene József volt becskereki ügy­
védi írnok neve
újságolvasó közönség előtt. Várme­
gyei tisztviselő volt, majd ügyvédi 
írnok és ebben a minőségében útié­
vá éíhamisitásban vett részt, ami miatt 
két évi börtönre Ítélték, de a tárgya­
lásról a letartóztatás! végzés közlése 
előtt megszökött és csak hosszas búj 
dosás után jelentkezett a becskereki 
ügyészségen.

Büntetése kitöltése után Elemirre 
ment és azóta ott is él. Mint a tegna­
pi tárgyaláson mgndotta, a foglalko­
zása most — gazdálkodó.
Czene, a vád szerbit, január 16-án 

a húga lakodalmát megelőző napon 
éppen testvérhuga esküvője ügyé­
ben a plébánián járt.

ki leste, hogy a pénztárban pénzt
tartanak és éjjel betört az épületbe

amelynek pénzszekrényéből 1412 di­
nál t lopott.

A tegnap délutáni tárgyaláson kije 
lentette, hogy nem érzi magát bűnös 
nek. Aznap este a kocsmában mula­
tott, tiz órakor elfogyott a pénze, mi

nem ismeretlen az

BeeskercA, febr. 24.
A tragikus sorsit Nikolity Dragica 

fogorvosod halálának hullámai még 
nem ültek el. A Pariska uccai lakás­
ban eldördült rcvolverlövés óta több 
mint egy esztendő lelt el és ezalatt 
egymást érték a feljelentések, bead­
ványok. megkeresések ebben a tra­
gikus ügyben.

Alig hogy a januári éjjelen kihűlt 
a szerencsétlen sorsú fogorvosnö 
holtteste, Baka lövi ty Bránkó vám­
tisztet, az életunt asszony férjét, le­
tartóztatták. Gyilkosság, majd ön­
gyilkosságra való rábírás volt a sú­
lyos vád. de Bakalovityot csakha­
mar szabadlábra helyezték, majd ké­
sőbb jogerősen hivatalból beszüntet­
ték ellene az eljárást. A vád képvise 
letét az elhunyt apja, Nikolity Milivoj 
nyug. ezredes vette át. aki dr. Zsu- 
punszki Isza utján az eljárás újbóli 
megindítását kérte. A magánvádló a 
vád átvételével az ügyészség hatás­
körét kapta a bűnügyben és a vizs­
gálat lefolytatására nézve többrend­
beli előterjesztést tett a vizsgálóbí­
rónak. Egyebek között azt indítvá­
nyozta. hogy

Nikolity Dragica holttestének bon­
colási jegyzőkönyvét továbbítsák 
a legfelsőbb orvosi tanácsnak és 
kérjék ki a tanács szakvéteméyét 
arra nézve, hogy nem történt-e 
gyilkosság.

Brankovity Szteván vizsgálóbíró 
helyt adott az indítványnak és a bon 
colási jegyzőkönyvet beküldte az or­
vosi tanácsnak, amely azonban teg-

biinügy összes iratainak beküldé­
sét kérte.

Az áktacsomót, amely időközben 
tekintélyesen megnőtt az ügy egyre 
szaporodó irataival, még a tegnapi 
nap folyamán továbbították a orvo­
si tanácsnak, amely a lövés irányá­
ból, a testen történt pörkölődéstől fel 
vett orvosi leírásokból fogja megvilá 
gitani a tragikus januári éjszaka 
nagy kérdését. Egyidejűleg előter­
jesztést tett fegyverszakértők kihall­
gatására, amit a vizsgálóbíró szintén 
elrendelt és fegyverszakértőként a 
hadügyminisztérium kiküldöttjét fog 
ja kihallgatni.

A vizsgálat befejezése után felszó­
lítják a magán vád képviselőjét, hogy 
adja ki a vádiratot Bakalovity Brán­
kó ellen. Ilyenformán

rövidesen megtartják a íötárgya- 
fást, amelyen a tragikus sorsú fog­
orvosnö férje ül a vádlottak pad-!

ián.
Bakalovity Bránkó védője a bűn­

ügyi vizsgálattól függetlenül, ma be­
adványt intézett a járásbírósághoz, 
amelyben

Nikolity Dragica 300.000 dinárt ki­
tevő hagyatékának kiszolgáltatá­
sát kérte.

Valószínű, hogy a hagyaték kiadá­
sára csak a bűnügy letárgyalása 
után kerül a sor, miután

abban az esetben, ha Bakalovityot 
elítélnék, elvesztené az örökösödé­
si jogát

és a vagyon az elhunyt édesapjára 
szállna. Nincs kizárva az sem, hogy 
a hagyatéki pert letárgyalják, de a 
vagyont a bünper eldöltéig letétbe 
helyezik.

Egy évi börtön után 
felmentés

Nyolcezerért vagy kétezernyolcszáz dinárért 
kelt el az elárverezett ház

Becskerek, febr. 24. 
Pasity Kuzman novibecseji végre­

hajtót a múlt évben közokirathamisi- 

tásért egy évi börtönre ítélték. A 
tábla az Ítéletet jóváhagyta 
tőszék azonban megsemmisítette és 
uj ítélethozatalra utasította a becske­
reki törvényszéket. így került 
Pasity Kuzman bünpöre másodszor 
is a törvényszék hármas tanácsa elé.

Pasity Kuzman novibecseji bírósá­

gi végrehajtó 1928-ban végrehajtást 
vezetett Popov Milorád melenci föld- 
míves ellen és a becskereki Strasser 
és König cég ügyvédje, dr. Sáfrány 
László utján árverést tűzött ki Po­

pov házára, amelyet május 18-ikán 
tartottak meg. Árverés előtt Popov 
Milorád — a vád szerint —

megegyezett Pasittyal, hogy a há­
zat értékén jóval alul a fivérének 
juttatja és ezert ezer dinár jutal­
mat kap.

Az árverést megtartották, azon dr. 
Sáfrány László írnoka, Lelity 
volt látszólag a legkomolyabb árve-

relö. aki 8000 dinárért meg is vette a 
házat, amelyért a legtöbbet Ígérő 

tényleges árverelő csak 7600 dinárt 

adott és később a jegyzőköm v- ■ 
a sémi- meghamisítva, 2800 dinárt írtak be 

vételárként, vevőnek pedig P Wv 
Milorád fiát tüntették fel. 

ma Pasity az első tárgyaláson és most 
is tagadta a hamisítást és kijelentet­

te, hogy

a ház valóban csak 2800 dinárt 
kelt el

és nem értek el vele 7600 dinárt.
Popov Milorád, a fia Láza és Davi- 

dovity Szlávkó a vádirat állításait 
erősítették meg és Pasityra terhelő 

vallomást tettek, mig Lelity Ivánt 

nem tudták kihallgatni, mert időköz­
ben Amerikába költözött.

A bíróság Pasityot felmentette az­
zal az indokolással, hogy 

a három tanú vallomására ne® 
alapíthatott marasztaló Ítéletét 
mert haragszanak a végrehajtóra

és alapos a gyanú, hogy bosszút akar 

nak állani rajta.

nap

visszairt a törvényszékhez és a
<«

Huszonötezer dinár 
kaució ellenében

szabadlábra helyezik a vágóhídi 
bűnszövetkezet utolsó foglyát is

Becskerek, febr. 24.
A Krizsanov Jócó mészáros cég ká 

rara elkövetett rendszeres lopás 
ügyében letartóztatott Ilijin Gyura

beadványt intézett a becskereki 
törvényszékhez és kérte, hogy vé­
dencét biztosíték ellenében helyez­
zék szabadlábra.
A becskereki törvényszék tanácsa 

úgy határozott, hogy
vágóhídi őrt, a lopásban közreműkö­
dő Gacsánov Koszta mészárossegé- 

mészá-
rosmestereket a vizsgálat befejezése 
után szabadlábra helyezték, Hüps Ja 
kab mészárossegéd ellen azonban, a 
ki vezetője volt a bünszövetkezet-

* det és a lopott árut vásárló huszonötezer dinár kaució ellené­
ben szabadon bocsájtja Htipset

és megengedi, hogy a rövidesen 
megtartandó főtárgyaláson szabadlá­
bon védekezhessék .Amint a huszon­
ötezer dinárt Hüps édesapja letétbe 
helyezi, elhagyhatja a 
törvényszék fogházát.

nek, fentartották a vizsgálati fogsá­
got. Most Hüps védője, dr. Mrku- 
sity Joszif.

becskereki Iván
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hímek Aradi színész 
vérrokona a volt 
spanyol királynak

Barsi Ödön igazi és teljes 
neve marquis Rodrigues de 

Villa di Ferraro

ték Barsinak azt az okmányt, amely- 
lyel egyik ősét hercegnek nevezték 
ki. Az okmányban feltüntetett teljes 
név : Marquis Rodrigues de Villa di 
Ferraro. Barsi szülei azonnal a 
góthai almanachhoz fordultak és már 
csak kíváncsiságból is kikeresték ro­
koni kapcsolataikat és megállapítot­
ták, hogy a lemondott spanyol ki­
rállyal is közeli vérrokonságban 
vannak. A kedvelt drámai színész­
nek egyelőre nem sok haszna van az 
előkelő rokonságból, azonban mégis 
neki kellett fizetni annak a házi ban­
kettnek a költségeit, amelyet kollé­
gái tiszteletére a Lloyd tavernában 
rendeztek. Talán megérték a költsé-; 
get azok a kiváló felköszöntők, a 
melyek a loyális érzésű színészek 
ajkairól a spanyol királyi házra és 
annak sarjára, Rodrigeus de Villa Ji 
Ferraro márkira, alias Barsi Ödönre 
elhangzottak.

Mi történt egy becskereki vendég­
lőben. Csoszíty Dragomir tlandzsai 
föxdmives 1930 márcus 1-én Becske­
reken járt és a Fehér Galamb ven­
déglőben mulatott. Mulatozás köz­
ben összeszólalkozott asztaltársaival 
és Vukov Rada becskereki földmi- 
vest leszrrta. Ma tárgyalta Csoszity 
bünpörét Nike lity Gyóka büntető 
egyesbiró, akinek kérdéseire Cso- 
szity elmondotta, hogy a vei ekedők 
teljesen ismeretlen férfiak voltak és 
egyikük őt bottal fejbeverte. Kény­
telen volt kihúzni a bicskáját és vé­
delmi állásban várta az újabb táma­
dást, ami nem soká késett. A vere­
kedők ismét összekaptak és egyikük 
valósággal beleszaladt a nyitott bics 
kájába. Ezzel szemben Vukov azt 
vallja, hogy ő véletlenül meglökte 
Csoszityot és emiatt szúrták le. A bí­
róság a vádlottat hét napi fogházra 
Ítélte.

Felhívás : Felkéretnek az 1922 jú­
niusában a velikibecskereki áll fel­
sőkereskedelmi iskolában (magyar 
tagozat) érettségizett osztálytársak. 
hogyr pontos elmüket a tízéves érett­
ségi találkozó érdekében haladékta­
lanul közöljék. Cím : Nikola Brüll. 
Velikibecskerek. Vei. Becskerecska 
Stedionica. (1349)

Az Én újságom a legszebb, legré­
gibb képes gyermeklap. Van Az Eo 
Ujságom-ban folytatásos regény, el* 
beszélés, mese, vers, kis színdara­
bok, cikkek Játék-, sport-, rejtvény- 
'ovat gondoskodik a gyerekek szó­
rakoztatásáról. Az Én Újságom min­
den szombaton jelenik meg. Előfize­
tési ára negyedévre 20 dinár. Az Én 
Újságom kiadóhivatala, Budapest, 
VI., Andrássy ut 16., minden érdek­
lődőnek szívesen küld mutatvány- 
számot.

*

Ma a Haimos gyógyszertár (Ale- 
Xzandrova uliea) tart éjjeli szolgá­
latot. (1624)

Időjárás. A meteorológai intézet
mentése szerint, kellet felől lehűlés, 

nyugati részeken kisebb lecsopó- 
v'' < várható. Temesvár, iebr. 24.

Barsi Ödön. az arad—kolozsvári 
színtársulatnak szimpátikus hőssze­
relmese, különös ünneplésben része­
sült tegnap Temesvárott. 
bankettet

Uanylakodalom. Schlesinger Izi- 
ctor tekintélyes novibecseji kereshe­
ti' . a Chevra KadiSa elnöke és neje, 
a zsidó nőegylet elnöknője, folyó hó 
-lkán ülik meg egybekelésük ötve- 

fst dik évfordulóját.

Kollegái
rendeztek 

mert kiderült róla, hogy valódi, vér­
beli spanyol herceg. Barsi Ödön 
láda neve tulajdonképen Rodrigues 
volt és azt is tudja, hogy Spanyol- 
országban közeli rokonai élnek.

tiszteletére,

csa-
Jégtőrö Mátyás. Csütörtökön van

jé>;törő Mátyás napja. Mátyás napja 
a néphit szerint, döntő jelentőségű az 
időjárás kialakulásában. Ha ugyanis 
»eget talál, jeget tör, ha nincs jég, je­
get hoz. Az idén még talál jeget, ha

Néhány héttel ezelőtt levelet irt az 
ismeretlen rokonoknak és tegnap vá­
laszt is kapott. A levélben elküldőt-

Gssv olvadóban is és igy reményünk 
lehet arra, hogy az időjárás ezekután 
■artósan fog javulni.

Neuner Vilmos dr. előadást 
tart a sarkvidékről. A becske­
reki német-sváb kulturszövetség 
rendezésében dr. Neuner Vilmos 
becskereki ügyvéd február 27-ikén, 
szombaton este fél kilenc órai 
kezdettel előadást tart az északi 
sarkról. Neuner dr. két éve hosz- 
szabb utat tett az északi sarkvidé­
ken, bejárta Schottlandot, Islandot, 
az északi jegestenger vidéket és a 
Spitzbergákat és igy az előadáson 
saját tapasztalatairól és érdekes 
megfigyeléseiről számolhat be. Elő­

adását vetített képekkel kiséri. Az 
stélyen minden érdeklődőt szíve­

sen látnak. Belépődíj nincs.
Községi faiskola Mramorákon. 

Iram órák község mezőgazdasági 
bizottsága most tárgyalta le az 
1932-es évi költségvetését, amely 
T.760 dinár kiadást és ugyan­
ennyi bevételt irányoz elő. A múlt 
.ivei szemben az előirányzat 8000 

dinárral kisebb. Uj tétel a költ­
ségvetésben az a 6000 dinár, a 
nelyet a községi faiskola alapitá­
rára vettek fel.

Leszúrta a menyét. Szekosán 
íévta 64 éves velikitoráki földmi- 
es 1931 szeptember 3-án fiának 

eleségét, Máriát, minden különö­
sebb ok nélkül mellbeszurta. A 
abiátus após bünpörét ma tár­

gyalta a becskereki törvényszék 
’üntető egyesbirója, aki előtt Szo­
rosán azzal védekezett, hogy a 
menye rendkívül gorombán bánt 
ele. A kritikus alkalommal egy 

;<osár szőlőt vitt, amelyet Mária 
rőszakkal elvett tőle. Ezen aztán 

annyira felbőszült, hogy a menyét 
leszúrta. Szekosán Mária ezzel 
szemben azt vallotta, hogy ellen- 

ezőleg, apósa bánt vele gorom­
bán, érthetetlen okból állandóan 
a Időzte és a kritikus alkalommal 
$ minden különösebb ok nélkül 

támadt rá. Nikolity Gyóka törvény- 
széki biró néhány lényegtelen tanú 
^hallgatása után hét napi fogházra 
élte Szekosánt, de a büntetés vég- 

óhajtását felfüggesztette.

Végéhez közeledik a bajnoki sakk­
verseny. Rövid időn belül l>efejezik 
a város elsőségéért folyó sakkver- 
"cnyt. Kecskeméthy Ferenc, a sakk­
klub agilis alel nőké, szerda estére 
hívta egybe a választmányt uj ter­
vek kidolgozása céljából.

Itt, bár elismeréssel adózom a Phi- 
lips-gyámak, ha a lámpákat a Ver- 
bandnak díjmentesen engedélyezte, 
de helytelenítem a jugoszláviai kép­
viseletnek azt az eljárását, hogy 
minden informálás nélkül meg­
felelő reklámot csináljon a 
Phiiips-gyárnak. Ezt csak annak 
tudom be, hogy sajnos nálunk 
a munkabíró vakot még mindig nem 
ismerik, hanem még mindig a sze­
gény kéregetőt látják benne. Én szí­
vesen fogadok el munkát támogatás­
ként, de alamizsnát nem kérek, mert 
sok tekintetben még ma is felveszem 
sok látóval a versenyt. — Köszönöm 
szives közlését és vagyok kiváló 
tisztelettel : Kovács Ida oki. zongo- 
ratanitónő.

Kovács Ida — a kiégett rádiólám­
pák ügyéről. (Levél a szerkesztőhöz) 
Mélyen tisztelt szerkesztő ur ! En­
gedje meg, hogy a b. lapjának leg­
utóbb megjelent cikkére reílektálhas 
sak és az általam gépelt cáfolatnak 
közétételét kérhessem. Én csak­
ugyan kaptam egyik bécsi barátom­

at i az Österreichischer Blinden- 
Verbandnak elnöke, 3 darab rádió- 
lámpát karácsonyi ajándékba. Eze-

/,!

két nekem még a nyáron, amikor 
Wienben voltam megígérte, mégpe­
dig azért, mert bécsi tartózkodásom 
alatt, tehát három hónapig, a Ver- 
bandnak teljesen díjtalanul dolgoz­
tam, illetve összes restanciáit elvé­
geztem. Négy nőt kézimunkára ok­
tattam, 6 férfit, akik már későkor- 
ba.n veszítették el szemük világát,

Braille-rendszerü

Kezdődő érelmeszesedésnél a ter­
mészetes „Ferenc József“ keserüviz 
úgy az alhasi pangást, mint a renyhe 
emésztést megszünteti a magas vér­
nyomást leszállítja. A gyakorlati or­
vostudomány vezérei 
József vizet azért becsülik olyan 
nagyra, mert ez gyorsan és enyhe 
módon szabályozza a szervezetre 
annyira fontos gyomor- és bélmükö- 
dést. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

Néhány sorban
a Ferenc

— A szremszkimitrovicai törvény­
szék tegnap tárgyalta Dimitrijevity 
Draginja bukoveai asszony férj gyil­
kossági bünpörét. A 28 éves feltűnő­
en csinos asszony azzal védekezett, 
hogy férje állati kegyetlenléggel 
bánt vele, állandóan ütötte-verte és 
a kritikus alkalommal is olyan besti­
ában támadt neki, hogy önvédelem­
ből lőtte agyon. A bíróság a tragikus 
sorsú asszonyt felmentette.

— A iiisi törvényszék tegnap kezd 
te meg < opovity Mladen, a tiisi gyár 
ipa r. s Pank vezérigazgatója és tár­
sainak bünpörét. A vádlottak padján 
a vezérigazgatón kívül az egész igaz 
gatóság és a ív ügyelő-bizottság ü1.. 
A vád s/ci,ni, h mis mérlegeket ad­
tak ki és ,t hank tőkéjét hol 10, ho 5 
p ii'ió dinárnak lúmctve fel, vissz * 
éléseket követtek el.

—■ A bh-ogívdi á'lamnyomda tetőze 
te tegnap kigyulladt, de a tüzet ha­
marosan elfojtották.

megtanítottam a 
vakok Írására és ezt mind szerétéiből
és azért tettem, hogy' visszaadjam 
őket a társadalomnak, mert ez három 
orvos és három ügyvéd volt, akik, 
ha feljegyzéseiket el tudják olvasni, 
ismét munkaképes és kenyérkereső 
emberek. Tehát azt hiszem, ha mind 
ezekért megajándékoznak 3 darab 

csak külsőképpen

Hat hónapi fogházra Ítélték, 
mert megtámadta a rendőrt. A
kikindai törvényszék hármas ta­
nácsa hat hónapi fogházra Ítélte 
Markov Dusán padeji földmivest, 
aki baltával támadt az országúton 
Csuzdi Péter adai rendőrre, mert 
nem akarta felvenni a kocsijára. 
Csuzdi a kocsin levő kerékpárt 
tartopa maga elé és kivédte vele 
az ütést, amelytől a bicikli dara­
bokra tört.

lámpával, úgy 
akarták kifejezésre juttatr i elismeré­
süket. Hogy aztán a lámpákat a Ver­
band hol szerezte, azt én nem tudom, 
de nem is kérdeztem, mert ha valaki 
tői ajándékot kapunk, úgy azt nem 
szoktuk kikutatni. De nem felel meg 
a valóságnak az, hogy én a lámpákat 
a gyártól kértem volna, vagy bár­
kitől is, mert én hála Istennek mun­
kabíró vagyok, oktatok zongorára, 
nyelvekre és igy nem vagyok arra rá 
utalva, hogy bárkitől, bármit is kér­
jek. Amellett perfekt gépiró vagyok 
s igy még megengedhetem magam­
nak azt a luxust, hogy 3 darab rá­
diólámpát vegyek.

\ szerkesztésért Ideiglenesen felel i 
KELEMEN JÁNOS

Jelentéktelen összegbe tói 1626

a szépségápolás a modernül berende­
zett és a legmodernebb kozmetikai 
gépekkel felszerelt intézetemben.

Olcsó bérletrendszer
a stYMÁllA** kozmetikában, 
Vilsonov trg 4. sz. (volt Krunska ucca).
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BIUADÓ( 1932 február 25.4 oldat «50»apaeteswös

ORIENT BIOSKOP BALKAN BIOSKOP ■*•!
Szerdán, csütörtökön 5, 7 és 9 órakor ?

Világsikert elért 100%-os német 
operettfilm finom pikantériával.
Denise szerepében Anny Ondra a vele született öntudatos játékával olyat nyújt, aminél jobbat 
kevés színésznő produkál; Czelesztin-Floridor kettős szerepében Oskar Karlwelss elsőrangú, 
Georg Aleksander mint szerelmes hadnagy és Hans Junkermann a feltéken szerelmes őrnagy 
szerepéből kabinetalakltást csinált. — Kísérő miisorul bemutatjuk az Idén Novlszádon megtartott 
Trachten-bált, ahol sok becskerekl Ismerősünket is látni fogjuk. Helyarak: 5,8, 10 és 12 Din.

Szerdán, február 24-én 5, 7 és 9 órakor
Helyárak: 3, 5, 8 és 10 Din.

Jön:Jön :

Trader Horn. Nebántsvlráfl.Csak felnőtteknek!

A tavasz ébredése.
Nehéz lelki probléma egy ifjú és egy serdülő leányka 
a tavasz életkorából. Megható dráma 7 felvonásban 
és egy vígjáték. Főszerepben: Ita Rina.

Jön:Jön:
Kismet.

ra

Á Magyar Közművelődési Egyesü­
let könyvtára (Cár Dusanova u. 21.) 
naponkint délután 2—4-ig tart könyv­
tári órákat.

A vonatok indulása és 
érkezése

VellHibecskerek Bégéiről 
Indul

Panesevóra: (Beográdba) 2*15, 
14* 16, 19-28 órakor.

Szuboticáról és Kikindáról: 1*44 
6 35, 13-30 és 19-02 órakor.

Vrsacről : 7 20 és 16 38 órakor. 
Noviszádró! ; 6*15 (motoros), 16*27 

és 22 órakor.
Jásatomityról : 7 20, 16-28 és 18 56

órakor.
Klárijáról : 6-25, 15*25 és 1918 óra

I
Kétágyas 1614—x.12

iér tomilet! szoba ;
5 í

festmények, rézkarcok eladók. 
Megtekinthető déii 12—3 óráig

Sokolski kéj 10. szám alatt.

:

ZongoraSzabóticára és Kfkindára: 0*55.
kor. Kevesli 

üzleti 
forgalmát

7-53, 13-12 (Dragutinovóról gyors)
16-49 órakor.

Vrsaera : 2-30, 15-45 órakor. .
Novlszádra : 2-15, 6-45. (motoros) j Temesvárról (Kikindán át) :

6.35 és 19.02 órakor.

újonnan átbőrözve, kezdőknek, 
valamint tánciskoláknak ajánl­
ható, olcsón eladó.
Vei. Beckerek, Vatrogasna u. 6., jobbra.

i Budapestről és Béesből: 144 és
19-02 órakor.

í
1

1711-x.l I
1-44, !

14*16 órakor.
jásátoraityra : 6-56, 2*30. 15-45 j

órakor.
Klárijára : 7-48, 11*30 és 17*25 óra ?Magyar Lányok a legszebb, legér­

dekesebb, legrégibb szépirodalmi lap 
fiatal lányoknak. Szerkesztője Tu- 
tsek Anna, munkatársai a legkivá­
lóbb magyar írók. A Magyar Lányok 
előfizetési ára negyedévre 25 dinár.

| Az előfizetők 16 dinár kedvezményes 
áron kapják a Százszorszép Köny­
vek cimü regénysorozatot. Együttes 
előfizetési ára negyedévre 41 dinár. 
Mutatványszámot kívánatra díjtala­
nul küld a kiadóhivatal, Budapest, 
VI., Andrássy ut 16.

kor. r
HTemesvárra (Jásatomityon át) 2 

óra 30 perckor.
Temesvárra (Kikindán át): 0 55 

7.53 órakor.

ii
i

Sszerfi a segítség
2ségtelenö!

Sszorosra emeli a forgalmat 
| Sszeres vevőköre lesz, aa 
; Sietes hirdetésekkel 

Shatós reklámot csinál 

7 ről-hétre a .Hiradá^-ban. j

sV f
kinyerBudapestre (Szuboticán át) : 0-55 

7 53 és 16*49 órakor.
Budapestre (Szegeden át) : 0*55 

7.35 órakor.

VeSIMbecskerek Begejre 
érkezik

i ti'
Egy jókarban levő a

üstház öj
1,

egy akós vasüsttel és két egy 
akós zsirosbödön eladó.

>
Dr. Rajsa ulica 25. 33—x3

Pancsevóról (Beográdból) : 0*2 i
7 43 és 16*27 órakor.
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leg modernebb klvlleiben 
Lapkiadás - Nyomtatványraktár 

Könyvkötészet - Ruggyaníabélyegzőgyáríás
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Szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen felel : Kelemen János lapszerkesztő, Velikibecskerek.Nyomatott Pleitz Fér Pálnál, Velikibecskerek.

Eladó!
Intézeti székház V. Beékereken

(Kralja Aleksandra ucca).
Téglagyár Bég. Sv. Burádon. 
Különféle páncélszekrények.
Nagybecskereki Népbank Rt.
Telefon 62. 32-X.52 Telefón 62.
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